

公安部新闻发言人上午在京透露

上半年命案破案率为87.8%

10:00 上午首发

本报北京今日电(驻京记者王亦君)公安部新闻发言人武和平对今年上半年的社会治安形势概括为:严重暴力犯罪活动持续走低,多发性侵财犯罪有所回落,刑事犯罪

总量没有大的起伏,全国公安机关打击控制犯罪的能力进一步提升。在今天上午10时公安部举行的新闻发布会上,武和平介绍说,今年上半年,全国公安机关共立各类刑事案事件211.4万起,与去年同期基本持平;破获年内案件91.9万起,同比上升7.7%。他指出,严重暴力犯罪和

多发性侵财犯罪的情况是衡量社会治安好坏的主要指标。上述由统计数据支撑而形成的判断,标志着社会治安大局总体稳定。对上半年全国社会治安形势的特点,武和平认为主要表现为3个下降和1个有所增多:杀人、强奸、放火、爆炸等严重影响群众安全感的恶

性犯罪案件大幅度减少;抢劫、抢夺、盗窃“两抢一盗”等多发性侵财犯罪案件持续走低;涉及“黄赌毒”等社会丑恶现象的妨害社会管理秩序犯罪案件有所回落;破坏社会主义市场经济秩序案件有所增多。上半年全国公安机关命案破案率为87.8%,同比提高3.3%。武和平

指出,命案侦破率哪怕提高1%,都需要公安机关付出巨大的艰辛和努力,从提高3.3%这个比例,可以看出公安机关为此的付出。同时,武和平还欣喜地宣布:上半年,全国共有1849个县、市(区)级立案单位实现了命案全破,占全部县、市(区)级立案单位的53.4%;共有882个县、市(区)级立案单位没有发生命案。本报北京今日电(驻京记者王亦君)武和平今天还透露,1至6月,全国共立诈骗案件97221起,比去年同期上升4.4%。当前,重点要防范虚假短信诈骗、集资诈骗、传销犯罪等3种类型诈骗。

美博会展台现场指导剪发

一年一度的上海美容美发化妆品博览会昨天在上海新国际博览中心开幕。本次博览会囊括美容、美发、美体,以及原料、生产设备及包装类等丰富的内容。在三天的展览会上,还将有精彩的美甲邀请赛和国际发型化妆时尚表演等精彩活动。



记者 雍榕 摄影报道

关注市政府新闻发布会

本市提出“十一五”节能减排工作主要目标

万元GDP综合能耗下降20%

本报讯(记者 金玟华)到2010年,上海万元生产总值综合能耗比2005年下降20%左右;城镇污水处理率达到80%。近日,上海市政府印发了《上海市节能减排工作实施方案》,提出本市节能减排工作的主要目标。市政府新闻发言人陈启伟昨天以书面形式发布《方案》的主要内容。【工业领域】加强对重点用能企业、重点用能设备、重点产品单耗的管理,开展重大节能减排技术改造。其中,2007年通过优化发电运行方式,置换发电量23亿千瓦时,

节约20万吨标准煤;【交通领域】大力实施公交优先战略,到2010年基本建成400公里轨道交通基本网络和300公里公交专用道,城市公共交通客运量占总出行的比重达到33%以上;【建筑领域】大力推广节能省地型环保建筑。新建建筑严格执行国家节能50%的标准并加快达到65%的标准,同时“十一五”期间还要对3000万平方米既有建筑实施节能改造;【商业领域】要制定上海市大型商业设施能耗标准体系,对5000平

方米以上大型商店分批进行节能诊断。《方案》还明确了在“十一五”期间,全市环保投入保持在相当于同期全市生产总值3%的水平。上海将加快实施十大节能重点工程:燃煤工业锅炉窑炉节煤工程、用电设备节电工程、能量系统优化工程、余热余压利用节能工程、建筑节能工程、空调和家用电器等节电工程、绿色照明工程、分布式供能工程、城市交通节约和替代石油工程、政府机构节能工程。

详细 07081410201

【今日论语】

防止企业大规模裁减老员工

莫 杨 些民营企业或外资企业所轻视,视为一种等同于内部规章的“软法律”,关键就在于劳动部门的腰杆不够硬。一方面,劳动部门本身没有像公安部门那样的强硬执法权,可以随时对违法者采取强制性措施;另一方面,劳动部门很容易受同级或上级政府的地方保护主义所左右,屈从于财大气粗的企业。其二,须确保工会组织的腰杆“硬起来”。我国的《工会法》明确规定,监督劳动法律法规的执行是工会组织的基本义务之一。《劳动合同法》是否实施到位,工会组织是重要的把关者。一旦劳动者的权益受到侵犯,工会通过什么方式与企业进行协商?工会又该通过何种方式向劳动部门寻求支持?这些责任应由工会组织来承担。在与企业或资方进行协商时,工会的腰杆一定要硬起来,唯有如此,他们才能为职工获得与企业或资方对等的地位,才能不卑不亢地维护职工的合法权益。不过,据笔者判断,《劳动合同法》的实施,集中引发企业大规模裁减老员工的可能性不是很大。因为如果企业都这样做,不仅失去单位里“老员工”这一宝贵财富,而且还要冒违反现行《劳动法》相关规定的风险。

上海建设节水型社会推出新措施

全装修住宅全面使用节水卫生器具

本报讯(记者 金玟华)上海将推广节水技术和器具,新建全装修住宅全面使用节水卫生器具;全面推进城市生活垃圾分类收集系统建设,提高再生资源回收利用率;培育促进节能服务产业的发展。昨天,市政府新闻发言人陈启伟就市政府最新印发的《上海市节能减排工作实施方案》,以书面形式回答记者提问。问:上海建设节水型社会有哪些主要工作目标和措施?

答:新建全装修住宅全面使用节水卫生器具。上海将推广节水技术和器具,新建全装修住宅全面使用节水卫生器具,完成中心城区60万套老式便器水箱的节水改造。在市政、环卫、绿化、景观等领域扩大使用河水、雨水和中水。积极发展节水型农业。到2010年,全市万元工业增加值用水量比2005年下降30%。问:上海在推进城市生活垃圾

处理方面有什么措施?答:生活垃圾资源化利用率将提高到50%。本市正全面推进城市生活垃圾分类收集系统建设,建立和完善再生资源回收网络,提高再生资源回收利用率。建设老港固体废物综合处置和资源化基地,在郊区建设一批生活垃圾综合处理厂。到2010年,全市生活垃圾资源化利用率从2005年的26%提高到50%左右。

志愿者精神值得市民学习

(上接第1版) 习近平指出,志愿者事业是一项高尚的事业,志愿者身上体现了助人为乐、扶贫济困、见义勇为、乐善好施的优良品德。十年来,上海的志愿者队伍从无到有,从小到大,由局部到全面,在城市管理、社会公益、社会救助等各个领域涌现出一批动人事迹和先进群体、先进个人,为推进精神文明建设、提升市民综合素质和城市文明程度,为提升城市公共管理和公共服务水平,作出了积极贡献。习近平说,我们要继续发扬志愿者精神,发扬优秀志愿者的先进垂范作用,在办特奥、迎奥运、迎世博等重大活动中,在社会救助、对口帮扶等活动中,作出自己的贡献,向国内外展示国际大都市的文明形象 and 上海市民的崭新风采。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主通道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排出毒素 一身轻松

国药准字Z53020685 OTC甲类 滇药广审(文)2007010035号 沪准字备案2007年3月14日 请仔细阅读使用说明并按说明使用或在药师指导下购买和使用。禁忌症:孕妇忌服 注意事项:详见说明书。

全国免费服务电话 8008898999

云南盘龙云海药业有限公司